



రామంతాపూర్ గోఖలేనగర్ మహంకాళి ఆలయంలో బాలాత్రిపురసుందరి ఆలంకారంలో అమ్మవారు



శామీరపేట: తూంకుటం గాయత్రీ మహాకైత్రంలో బాలాత్రిపురసుందరి దేవిగా అమ్మవారి దర్శనం



కాప్రాలోని శ్రీలక్ష్మి చెన్నకేశవస్వామి ఆలయంలో శ్రీభువనేశ్వరీదేవి బాలాత్రిపురసుందరి దేవిగా



ఘట్టేనగర్: పోచారం మున్సిపాలిటీ అన్నోజిగూడలోని గాయత్రీ ఆలయంలో బాలాత్రిపురసుందరిగా దర్శనం



కీసరగుట్టలో అమ్మవారు బాలాత్రిపురసుందరిదేవిగా భక్తులకు దర్శనం

# దేవీశరన్న వరాత్రి ఉత్సవాలు షురూ



బోడుప్పల్: మాతానిమిషాంభికా దేవి అమ్మవారు భక్తులకు స్వర్ణకవచాలంకృత విశేషాలంకారంలో భక్తులకు దర్శమవ్వారు. ఆనంతరం భక్తులు సామాహిక చండీశోభనం నిర్వహించారు



ఉప్పల్: వెలుగుగుట్టలోని ఆలయంలో దుర్గాపరమేశ్వరీ అమ్మవారిని బాలాత్రిపుర సుందరిగా ఆలంకరించారు



బోడుప్పల్ ద్వారాకనగర్లోని కొంమరమ్మ ఆలయంలో బాలాత్రిపురసుందరి దేవిగా



కీసర: చిర్రాల్లో శ్రీ లక్ష్మీనర్దయస్వామి ఆలయంలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



శామీరపేట: అలియాబాద్ మహంకాళి అమ్మవారి ఆలయంలో అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న గ్రామస్థులు



మేడ్చల్ కలెక్టరేట్: బండగూడలో అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు



ఉప్పల్: హద్దీగూడలోని కాకతీయనగర్లో బతుకమ్మ సమరాలలో మహిళలు

దేవీశరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఉప్పల్, మల్కాజిగిరి, మేడ్చల్ నియోజకవర్గాల్లో భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పర్యాటకులు చేసిన మండపాల్లో అమ్మవారు కొలువుదీరారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, వైద్యం సమర్పించారు. పలుచోట్ల మహిళలు సామాహిక భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అమ్మవారు పలు రూపాల్లో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. మండపాల నిర్వహణకు పలు చోట్ల భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.

## ఆకట్టుకుంటున్న హస్తకళా ప్రదర్శన



హస్తకళా ప్రదర్శనలో దుస్తులను పరిశీలిస్తున్న మహిళలు

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 3 : ఉప్పల్లోని కేకేఆర్ గార్లవల్లో ఏర్పాటు చేసిన హస్తకళా ప్రదర్శన ఆకట్టుకుంటుంది. అందరి ఆభరణాలకు అనుగుణంగా ఉత్పత్తులు అందుబాటులో ఉంచారు. పలు రకాల ఉత్పత్తులు, వస్త్రాభరణాలు, క్రాఫ్ట్ వస్తువులు డిస్కాంట్ ధరలో అందుబాటులో ఉన్నాయని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఎగ్జిబిషన్ ఉదయం 11 నుంచి రాత్రి 9 గంటల వరకు అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు.

## ఉచిత వైద్య శిబిరానికి స్పందన

శామీరపేట, అక్టోబర్ 3: మూడునితలపల్లి మండలం కేశవరం గ్రామంలో గురువారం మెడిసిటీ దవాఖాన ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీవీ, ఘగ్గరి, ఈఎన్టీ, డైర్యా యిడ్, చర్మ, గర్భవం, ఊపిరితిత్తులు తదితర వ్యాధుల పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. శిబిరంలో 122 మంది పాల్గొని వివిధ కారణాలతో ఆపరేషన్ అవసరమైన వారు 22ని రిఫర్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడిసిటీ మార్కెటింగ్ ఇన్ ఛార్జ్ కుమారస్వామి, డాక్టర్లు ఓమర్, జాఫ్నాబ్, అజయ్, సాహెబ్, జయంతి, మార్కెటింగ్ టీమ్ సభ్యులు శిబిరబాటు, రఘు, సాయి, గ్రామ స్థులు పాల్గొన్నారు.

## సంతోసేవాలలో మహారాజ్ ఆలయంలో పూజలు

ఘట్టేనగర్, అక్టోబర్ 3: ఘట్టేనగర్ మున్సిపాలిటీ ఫకీర్దిక్యా గ్రామంలోని సంతోసేవాలలో ఆలయ పంచమ వార్షికోత్సవ భోగ్ భండార్ ప్రత్యేక పూజలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఆలయ పూజారి మారాచేట్ల అమర్నాథ్ మహారాజ్ ప్రత్యేక భోగ్ అంబుషింపారు. భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ బి భాగ్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్, మహారాజ్ మాజీ సర్పంచ్ గౌడ్, రూపినింగ్ నాయక్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## సీసీ కెమెరాల నిర్వహణ పక్కా ఉండాలి

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 3: సీసీ కెమెరాల నిర్వహణ పక్కా ఉండాలని సీసీ వెంకటయ్య అన్నారు. నాగార్లం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో మున్సిపల్ చైర్మన్ కొంకంటి చంద్రాధర్ అధ్యక్షతన సీసీ కెమెరాల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీసీ మాట్లాడుతూ సీసీ కెమెరాల నిర్వహణ చేసే ఏజెన్సీలతో ఎప్పటికప్పుడు సీసీ కెమెరాల మరమ్మత్తుల చేయించాలని సూచించారు. ప్రతి వారం చేసే పనికే సంబంధించిన రిపోర్టును సంబంధిత అధికారులకు జవాబుగా అందజేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ డి.నాగమణి, డీఈఆర్, మేనేజర్ చంద్రశేఖర్, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## డివిజన్ సమగ్రాభివృద్ధికి తోడ్పాటు

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 3 : డివిజన్ సమగ్రాభివృద్ధికి తనవంతు తోడ్పాటు అందిస్తామని బిలుకానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్, జీహెచ్ఎంసీ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ మెంబర్ బిల్వాల గిశాప్రదీప్ ముదిరాజ్ అన్నారు. బిలుకానగర్ డివిజన్ శ్రీనగర్ కాలనీలోని వైకేఆర్ ఆలయంలో గురువారం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ డివిజన్లోని పలు శుభావహాటికలలో మాత్రం పనులకు కల్పనకు కృషిచేస్తామన్నారు. ఎమ్మెల్యే సహకారంతో నిధులు సమకూర్చుకున్నామని చెప్పారు. ప్రజా సమస్యల తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బిల్వాల ప్రదీప్ ముదిరాజ్, కోకోండ జగన్, బజారు జగన్నాథ్ గౌడ్, మురళి, నవీన్, పండ్ల కిషన్, పంజాల శ్రవణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యతను పాటించాలి

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 3: సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యతను పాటించాలని మున్సిపల్ కార్పొరేటర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తెలిపారు. గురువారం డివిజన్లో రూ.95లక్షలతో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణపనులకు గురువారం కార్పొరేటర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్ రెడ్డి, శకుంతలనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థిని పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన టీచర్ కు జైలు

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 3: విద్యార్థిని పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన టీచర్ కు జైలు శిక్షను విధించిన మల్కాజిగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ కడపరం ప్రకారం... హాతమీ కాన్వెన్ట్ స్కూల్లో 2016లో ఉదయం వెంకటరమణ, టీచర్గా పనిచేస్తున్నాడు. స్కూల్లో చదువుతున్న విద్యార్థిని పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడు. జరిగిన సంఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేశారు. కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. కేసు దర్యాప్తులో పరిశీలించిన సైబరల్ పోస్ట్ కోర్టు మెజిస్ట్రేట్ సీనియర్ జడ్జి ఇడు సంకర్షణరా జైలు శిక్షతో పాటు ఐదు వేల జరిమానాతోపాటు బాధితులకు రూ.25వేల కంపెన్సేషన్ చెల్లించాలని తీర్పు ఇచ్చారు.

## బోడుప్పల్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించండి

బోడుప్పల్, అక్టోబర్ 3: బోడుప్పల్ నగరపాక సంస్థ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలని గురువారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మేయర్ అజయ్ యాదవ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. సీఎం నివాసంలో శాసనసభలో వివిధ పట్టుల మహేందరరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పులివెందులూరి రెడ్డి, టీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు మజిలీయదవ్, డీసీసీ అధ్యక్షుడు హర్షవర్ణరెడ్డితో కలిసి బోడుప్పల్ సమస్యలను సీఎంకు వివరించారు. మున్సిపాలిటీలోని పరిష్కరించడంలో పాటు దళితులకు చెందిన అస్సెస్డ్ భూముల సమస్యను పరిష్కరించే దళితులకు న్యాయం చేయాలని ఆయన కోరారు. బోడుప్పల్లోని 7వేల కుటుంబాలకు జలసౌకర్యం మారిన వక్రబోర్డు సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేయగా నిధులు కేటాయింపు, సమస్యల పరిష్కారానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించినట్లు మేయర్ అజయ్ యాదవ్ తెలిపారు.



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన మేయర్ అజయ్ యాదవ్

## చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర టీజీఐసీ చైర్మన్ నిర్మలజగ్గారెడ్డి, చిత్తం అమెయ్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

టీజీఐ కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని, ఇప్పటికే ఎంపీఎంకాని మరింత పటిష్ఠం చేసేందుకు సీఎం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ పరిధిలోని సూక్ష్మ, మధ్య తరహా పరిశ్రమల యజమానులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఆనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే టిటి సుబాషరెడ్డి, టిజిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సుధీర్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీ సభ్యులను పాఠాభ్యాసాలను నన్నానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిల్వాల ప్రభాకర్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు సోమేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ రామాచంద్ర, పాపిపేటిపాల్ రెడ్డి, కాప్రా నూక్ల, మధ్య తరహా పరిశ్రమల యజమానుల సమాఖ్య అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు యాదయ్య యాదవ్, విద్యసాగర్, ఉపాధ్యక్షులు అశోక్ గౌడ్, శోభిణి దామోదర్రెడ్డి, సయ్యక్ కార్యదర్శి హిరాలాల్, కార్పొరేటర్లకు కార్యదర్శి రాజేశ్వరెడ్డి, చర్యల బిల్వాల రెడ్డి, టిజిఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు గోపాలరావు, పాఠాభ్యాసాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల్: మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ తల్లి బొంతు కమలమ్మ మృతి చెందడంతో చర్యలపై డివిజన్ రెడ్డి కాలనీలో రామ్మోహన్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి కమలమ్మకు నివాళులిస్తున్న మేయర్ గద్యాల విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ మోతీ శ్రీలక్ష్మి శోభనరెడ్డి

## పుట్టిన రోజు డీజేపెట్టి డ్యాన్స్.. ముగియలేకేను

ఘట్టేనగర్, అక్టోబర్ 3 : పుట్టిన రోజు సందర్భంగా డీజేపెట్టి... పవిత్ర ప్రాంతాల ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగజేసిన ముగ్గురిపై ఘట్టేనగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... ఘట్టేనగర్ మున్సిపాలిటీ, ఏడూలాబాద్ పరిధిలోని కొత్తగూడెం గ్రామంలో ఈనెల 2న రాత్రి అశోక్ తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అఖిలే కుమార్ గౌడ్, పి.చరణ్ డీజేపెట్టి డ్యాన్స్ చేస్తున్నారు. ఆ సాండ్స్ తట్టుకోలేక చుట్టుపక్కల ప్రజలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వెంటనే వారు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. ఆ ముగ్గురు మద్యం తాగి డీజేపెట్టి డ్యాన్స్ చేస్తున్నట్లుగా గుర్తించారు. అక్కడ మద్యం సీసాలు, డీజే సామగ్రిని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈమేరకు ఆ ముగ్గురిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు

## కలెక్టరేట్ వద్ద మొబైల్ ఐసీటీసీ వ్యాన్ ప్రారంభం

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 3: జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద గురువారం మొబైల్ ఐసీటీసీ వ్యాన్ ను అదనపు కలెక్టర్ రాధికా గుప్తా గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి రఘునాథ్ స్వామి, అధికారులు శ్రీదేవి, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మొబైల్ ఐసీటీసీ వ్యాన్ ప్రారంభం

## పేదల బతుకుల్లో మట్టికొడుతున్న రేవంత్ రెడ్డి

నేరేపేటి, అక్టోబర్ 3: పేదల బతుకుల్లో మట్టికొడుతున్న దుర్భాగ్యుల ప్రభుత్వం చేపట్టే రేవంత్ రెడ్డిని ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. గురువారం వినాయకనగర్ డివిజన్ బండరెవు సమీపంలోని శివానంద్ నగర్, కృష్ణ నగర్, అట్టిసీ కాలనీ, శంకరయ్య కాలనీ, పిటి కాలనీ, బృందావన్ కాలనీ, సంతోషమానగర్ కాలనీ, సీఎంపీ కాలనీ తదితర కాలనీల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ క్యాన్సర్ రాజ్యలక్ష్మితో కలిసి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ పర్యటించారు. హైద్రాబాద్ స్థానికులు తీవ్ర భయాందోళనతో బతుకుతున్నామని ఎంపీకి విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ



బండరెవు సమీపకాలనీవాసులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, కార్పొరేటర్ క్యాన్సర్ రాజ్యలక్ష్మి

## వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న మంత్రులు, కలెక్టర్



మేడ్చల్ కలెక్టరేట్: జిల్లా కలెక్టరేట్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ టి.సుని మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పాపం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ గౌతమ్లు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి, డిసీసీ సురేష్, అర్డీ.హిరెయ్య, డి.కె.విజయకుమార్, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

PUBLIC NOTICE  
My client Smt. R.Samatha Keerthi intended to purchase the residential house bearing Municipal H.No. 7-26-147, (PTI No. 1170700387), consisting Ground + First Floor with total built-up area of 1000 Sq. feet, on Plot No. 6 in Sy.No. 45, land admeasuring 320 Sq. yards, situated at Street No. 2, Sarada Nagar, Saifiguda, Medchal-Malkajgiri District from property owners Sri Tholeti Sudhakar & Sri Tholeti Hari Sona of Tholeti Kameswar Rao and both have entered into Agreement of Sale on 10-08-2024 with my client. If any person having interest, right or title or any objection over the above said property may please be contacted the below mentioned mobile number or Address within 7 days.  
K.SRINIVASULU, Advocate  
Flat No. 303, C-Block,  
Sri Balaji Indraprasth Apts.,  
Gandhinagar, Hyderabad-80,  
+91-9948664345,  
+91-9886702089,  
+91-7299683144.